
 

ATA DA CENTÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DIRETORIA DO COREN-RO

GESTÃO 2021-2023

As nove horas e vinte e cinco minutos do dia três do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, na Sede

do Conselho Regional  de Enfermagem de Rondônia – Coren-RO, sob a Presidência do Dr.  Manoel

Carlos  Neri  da  Silva,  com a  presença  do  Secretário-Geral  Dr.  Régis  André  Georg  e  da  Tesoureira

Francineide Virgolino de Azevedo, iniciou-se a centésima Reunião Ordinária de Diretoria do Coren-RO

para discussões e deliberações de pauta. 1. Abertura dos trabalhos e verificação do quórum: Foram

abertos os trabalhos pelo Presidente Dr. Manoel Neri, quórum presente. 1.1. Leitura e aprovação da ata

99ª ROD: Realizada leitura pelo Secretário-Geral Dr. Régis André Georg; Em discussão; Sem inscrito;

Em votação: Aprovado. 2. COMUNICAÇÃO DA DIRETORIA: O Presidente Dr. Manoel Carlos Neri

informou  sobre  estratégias  para  divulgação  sobre  anuidades  2023,  publicação,  banners,  informativo

(rádio e TV), link para disponibilizar no site do Coren-RO. O Secretário-Geral Dr. Régis André Georg,

informou sobre a programação do Coren-RO nos meses de outubro e novembro do ano corrente, do

Defis, NEP e Itinerante. A tesoureira Dra. Francineide, explanou sobre a alteração de banco financeiro,

proposta que trará benefícios.  3 -  APRESENTAÇÃO DE OFÍCIOS E OUTROS EXPEDIENTES:

3.1  PROCESSO  ADMINISTRATIVO  Nº  245/2022:  REQUERIMENTO  DE  REMISSÃO  DE

DÉBITOS DAS ANUIDADES DE 2021 E 2022 -  Motivo tratamento de saúde:  Setor de Dívida

Ativa;  Assunto: Solicitação r e m i s s ã o  d e  d é b i t o s ;  Interessada: M a l v i n a  S i r l e i

R o d r i g u e s . Feito a leitura do Parecer Jurídico pelo Presidente Dr. Manoel Carlos; Em discussão;

Sem inscrito; Em votação; Aprovado a concessão da remissão sobre anuidades dos exercícios 2021

e 2022, nos termos do Parecer Jurídico. Encaminhar para o Setor de Dívida Ativa para dar baixa nos

débitos,  conforme  o  Parecer  aprovado  pelos  Diretores  e  informar  a  solicitante.  3.2  -

MEMORANDO N° 112/2022/GESTÃO DE PESSOAS/COREN/RO; Assunto: Empregada pública

E l i a n a  S a n t a n a  M o t a  d o s  S a n t o s  –  F é r i a s  d e  0 3  d e  n o v e m b r o  a  0 2  d e  d e z e m b r o

d e  2 0 2 2 .  Em discussão; Sem inscrito;  Em votação; Aprovado os dias solicitados de férias pela

empregada  pública  e  a  designação do empregado público  Wagner  do Casal  para substituição  da

mesma  na  subseção  do  Coren-RO  em  Ji  Parana-RO.  3.3  -  MEMORANDO N° 116/2022/Setor

Gestão de Pessoas do Coren-RO.  S o l i c i t a ç ã o  d e  e m i s s ã o  d e  c r a c h á s  d e  i d e n t i f i c a ç ã o

a o s  c o l a b o r a d o r e s  d a  C o m i s s ã o  d e  É t i c a :  F e i t o  a  l e i t u r a  d o  m e m o r a n d o  p e l o

D R .  M a n o e l  C a r l o s .  E m  d i s c u s s ã o :  O s  d i r e t o r e s  f i z e r a m  p o n d e r a ç õ e s ;  E m
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v o t a ç ã o ;  A p r o v a d o  e n t r e  o s  D i r e t o r e s ,  a  a l t e r a ç ã o  d a  P o r t a r i a  C o r e n - R O  n °

1 2 6 / 2 0 2 2 -  C o m i s s ã o  d e  I m p l a n t a ç ã o  d a s  C o m i s s õ e s  d e  é t i c a  n a s  I n s t i t u i ç õ e s  d e

s a ú d e / C o r e n - R O ,  m a n t e n d o  o s  s e g u i n t e s  m e m b r o s  s o b  a  c o o r d e n a ç ã o  d o

p r i m e i r o :  A b i l e n e  M a r q u e s  d a  S i l v a ;  A m a n d a  D a i a n a  P o n t e s .  M a r i a  C a r o l i n e

B r a v o  e  D i o g o  N o g u e i r a  d o  C a s a l .  F i c a n d o  a p r o v a d o  t a m b é m  a  c o n f e c ç ã o  d o s

c r a c h á s  p a r a  o s  c i t a d o s  a c i m a . 3 . 4  -  SOLICITAÇÃO DE AUXÍLIO PARA EVENTO:

Apoio em concessão de diárias para apresentação de trabalho científico; Interessada: Thaís Rodrigues-

ENF.:  Indeferido  a  solicitação,  sem  recursos  financeiros  para  o  apoio. 3.5  -  PROCESSOS

ADMINISTRATIVOS  NºS  024/2021,  265/2021  e  230/2020:Presidência;  Cargo  auditor  interno  –

estrutura Administrativa  do Coren-RO: Realizado a leitura  do Ofício do Conselho Federal  de

Enfermagem - Cofen, do Parecer Jurídico do Coren-RO e da minuta de Decisão pelo Presidente

Dr.  Manoel  Carlos  Neri;  Em  discussão;  Os  diretores  fizeram  ponderações;  Em  votação:

Encaminhar ao Secretário-Geral Dr. Régis Georg  para emissão de  parecer, após alterações na

minuta  de Decisão.  Em seguida encaminhar  para o plenário do Coren-RO para apreciação na

Reunião  Ordinária  de  Plenário  do  mês  de  outubro  do  corrente  ano.  4)  -  PARA

CONHECIMENTO: 4.1 -  RELATÓRIO DE ATIVIDADES;  Setor de Dívida Ativa do Coren-RO.

Relatório  Demonstrativo das Atividades do  Setor  de  Dívida  Ativa  –  janeiro  a  agosto de  2022:

Apresentado pelo Secretário-Geral Dr. Régis Georg;  Dado conhecimento aos diretores.  4.2 - OFÍCIO

CIRCULAR N° 0157/2022/GAB/PRES. COFEN. Informa sobre o levantamento que será realizado pelo

Tribunal de Contas da União; Lido o Ofício Circular do Conselho Federal de Enfermagem pelo Presidente

Dr. Manoel Carlos. Dado conhecimento aos demais Diretores. 4.3 - PROCESSO ADMINISTRATIVO

N° 258/2022;  Departamento  de Fiscalização e Exercício  Profissional;  Relatório  do I  EFIS NORTE:

Dado conhecimento  aos Diretores  e aprovado o encaminhamento  do relatório para a Presidente  do

Conselho  federal  de  enfermagem para  fins  de  conhecimento.  5)  INCLUSÃO  DE  PAUTA:  5.1  –

MEMORANDO N° 120/2022/GESTÃO DE PESSOAS/COREN/RO:  Programação  de  férias  dos

empregados  públicos  efetivos  e  comissionados  para  o ano de  2023:  Encaminhar  ao  Secretário-

Geral Dr. Régis Georg  para emissão de  parecer, após encaminhar para a Reunião de Diretoria

do Coren-RO. Nada mais  havendo a  tratar,  a  reunião  foi  encerrada  às  onze  horas e quarenta e

cinco minutos. Eu, Régis André Georg, Secretário-Geral do Coren-RO, auxiliado pela Chefe de Gabinete

do Coren-RO, Sra.  Elizete  Ramos  revisei  a  presente  ata  que vai  por  mim assinada  e  pelos  demais

Diretores presentes.
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Diretoria Coren-RO – Gestão 2021-2023:

MANOEL CARLOS NERI DA SILVA
Presidente

RÉGIS ANDRÉ GEORG

Secretário-Geral

FRANCINEIDE VIRGOLINO DE AZEVEDO
                                            T e s o u r e i r a
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